

病虫害雑草防除指導指針（令和五年）の変更等

令和五年版病虫害雑草防除指導指針について、使用方法が厳しくなる変更等が次のとおりありますので、使用の際は十分にご注意ください。

1 使用制限となる登録変更に伴う変更

頁	作物名	適用病虫害名	有効成分名 ・農薬名	変更前	変更後	変更日
401頁	もも	縮葉病	アリエッティC 水和剤	—	削除	令和5年7月5日

2 正誤表

頁	該当箇所	誤	正																														
250頁	「8 非結球あぶらな科葉菜類」の「有効成分の総使用回数一覧表」中の「フロニカミド」の項目	<table border="0"> <tr> <td>フロニカミド</td> <td>【非結球あぶらな科</td> <td>2回</td> </tr> <tr> <td></td> <td>葉菜類】</td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td>【なばな類】</td> <td>2回</td> </tr> <tr> <td></td> <td>【非結球あぶらな科</td> <td>3回</td> </tr> <tr> <td></td> <td>葉菜類】</td> <td></td> </tr> </table>	フロニカミド	【非結球あぶらな科	2回		葉菜類】			【なばな類】	2回		【非結球あぶらな科	3回		葉菜類】		<table border="0"> <tr> <td>フロニカミド</td> <td>【非結球あぶらな科</td> <td>2回</td> </tr> <tr> <td></td> <td>葉菜類】</td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td>【なばな類】</td> <td>2回</td> </tr> <tr> <td>プロフラニド</td> <td>【非結球あぶらな科</td> <td>3回</td> </tr> <tr> <td></td> <td>葉菜類】</td> <td></td> </tr> </table>	フロニカミド	【非結球あぶらな科	2回		葉菜類】			【なばな類】	2回	プロフラニド	【非結球あぶらな科	3回		葉菜類】	
フロニカミド	【非結球あぶらな科	2回																															
	葉菜類】																																
	【なばな類】	2回																															
	【非結球あぶらな科	3回																															
	葉菜類】																																
フロニカミド	【非結球あぶらな科	2回																															
	葉菜類】																																
	【なばな類】	2回																															
プロフラニド	【非結球あぶらな科	3回																															
	葉菜類】																																

※下線部は正誤箇所